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Підготовка фахівців у галузі соціальної роботи, соціального захисту населення та 

соціокультурної діяльності має орієнтуватися на формування особистості  з високим рівнем 

відповідальності, мобільності, творчості, адаптивності до суспільних змін, здатних 

забезпечувати невпинний розвиток суспільства. Саме таким є одне з пріоритетних завдань 

діяльності кафедри соціальної роботи і менеджменту соціокультурної діяльності, яку з 2015 

року очолює кандидат педагогічних наук, доцент Анжела Поляничко.  

За ініціативи Анжели Олександрівни  у 2016 році було ліцензовано дві нові спеціальності – 

028 Менеджмент соціокультурної діяльності та 232 Соціальне забезпечення. На сьогодні 

кафедра соціальної роботи і менеджменту соціокультурної діяльності є випусковою за трьома 

спеціальностями як денної, так і заочної форм навчання: 231 Соціальна робота (ОР Бакалавр і 

Магістр), 232 Соціальне забезпечення (ОР Бакалавр), 028 Менеджмент соціокультурної 

діяльності (ОР Бакалавр і Магістр). З 2018 року студенти спеціальності 231 Соціальна робота 

(денної форми навчання) отримали можливість брати участь у Програмі подвійного 

дипломування для здобуття ОР Бакалавр, яка реалізується шляхом паралельного навчання 

протягом 4-6 навчального семестрів у Сумському державному педагогічному університеті імені 

А.С. Макаренка і Гуманітарно-природничому університеті імені Яна Длугоша (м. Ченстохов, 

Польща). 

Важливою складовою професійно-педагогічної діяльності Анжели Поляничко є  

викладання і робота зі студентською молоддю. Її авторству належать навчальні курси для 

здобувачів освіти, зокрема: «Інституційне забезпечення соціальної роботи і соціальної 

допомоги», «Інституційне забезпечення соціокультурної діяльності». «Соціальна педагогіка в 

соціокультурному контексті», «Соціально-педагогічна робота з різними типами сімей», 

«Соціокультурна діяльність» тощо.  

Доцент Анжела Поляничко має науковий та методичний доробок, який налічує більше 

100 публікацій, серед яких: розділи навчально-методичних посібників і монографій, 

опубліковані як українською, так й англійською мовами; наукові фахові статті в українських і 

закордонних наукових виданнях (зокрема й тих, що індексовані в міжнародних наукометричних 

базах Scopus та Web of Science) та ін. Дослідницькі доробки відповідають колу наукових 

інтересів авторки та сприяють підвищенню рівня викладання в межах освітніх компонентів, що 

викладаються нею. 

За час завідування кафедрою Анжела Олександрівна неодноразово виступала у ролі 

експерта акредитаційної експертизи спеціальності «Соціальна педагогіка»; була  рецензентом, 

експертом та офіційним опонентом на захистах кандидатських дисертацій; здійснювала 



керівництво колективною науковою темою кафедри соціальної роботи і менеджменту 

соціокультурної діяльності «Теоретико-методичні основи застосування технологій соціальної 

роботи і соціокультурної діяльності в умовах трансформаційного періоду»; є членом обласної 

координаційної ради з питань сімейної, ґендерної політики та протидії торгівлі людьми 

Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації; 

постійний організатор і співорганізатор різноманітних  науково-практичних конференцій, 

семінарів тощо. 

На замовлення Сумського обласного центру соціальних служб  кафедра з 2018 року стала 

базою для проведення курсів підвищення кваліфікації для фахівців з соціальної роботи 

територіальних громад та різноманітних соціальних служб, установ та організацій Сумської 

області. 

Професійні здобутки Анжели Поляничко відзначені почесними нагородами, серед яких: 

Почесна грамота МОН України, грамоти   Департаменту освіти і науки Сумської ОДА, Сумської 

обласної державної адміністрації та Сумської міської ради, Сумського обласного департаменту 

соціального захисту населення, Сумського державного педагогічного університету імені А.С. 

Макаренка. Анжела Поляничко занесена на Дошку пошани Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка. 

 

 

 

  


